



# 这下好了！回迁小区装上电梯阻车系统



星报讯(朱静 付伟 陈莹莹 记者 沈娟娟 文/图)“电梯里有了这个系统好多了,电动车进不去,我们上下楼也更放心。”这几天,合肥市蜀山区南岗惠园小区居民都为小区的新变化拍手叫好,只要电动自行车一进电梯,系统自动报警,电梯暂停运行。政府出资为群众办好民生实事,小区80套电梯阻车系统全部投入使用,24小时为1200余户居民保驾护航,确保居民乘梯安全。



面积最大、入住人口最多的回迁安置小区,共分为ABCDE五个区,电动车保有量占全镇的1/4。“小区入住率高,电动车有上千辆,以前很多业主为了方便,会把电动车通过电梯运到自家楼层停放或者充电,存在较大安全隐患。其他业主对这种现象也多次反映,我们前期多

次开展宣传引导和监督管理,但由于小区规模大、住户多,难免有疏漏。”南岗惠园物业负责人介绍。

经过前期摸排和征集调研,南岗镇了解到居民对于安装电梯阻车系统比较支持。为保障小区安全,镇政府联系协调蜀山区城投公司工投运营子公司,以南岗惠园小区为试点,于2022年1月初启动电梯阻车系统安装工程。据了解,该系统于2月9日安装完成并正式投入运营。自从小区电梯安装了这套阻车系统,电动车阻截率几乎100%,彻底杜绝了电动车“上楼”现象,提升了小区安全指数。

“让电梯安全多一份保障是群众的期盼,也是我们的责任。”南岗镇相关负责人表示,“全区上下正积极响应新春改作风、办实事、优环境的号召,作为基层政府,直面群众,对涉及群众切身利益的事情更要‘马上就办’‘办就办好’。”下一步,南岗镇将联合物业公司和相关单位,加强对阻车系统的养护维保,加大对文明停放、文明充电的宣传,并逐步在全镇范围内推广。

## 合肥民政:2月22日办理结婚无需预约

星报讯(记者 祁琳)2月14日,合肥各县、区民政局婚姻登记处迎来节后第一个婚姻登记高峰,上午9时,记者走进合肥包河区婚姻登记处,现场已有不少新人在等待办理,“办理数量的确是比平时多一些。”工作人员告诉记者,根据统一安排,2月14日、2月22日办理结婚登记的新人较多,为方便各位“准新人”,这两天领证无需预约,到现场直接就可办理。

“前期也有不少新人已经按照常例,在网上预约平台预约了2月14日办理结婚登记。”包河区婚登处一位负责人告诉记者,根据平台预约数量,总共在包河区登记的有30余对新人,他们在此之前已经电话联系提醒新人,确保都能办理,“如若现场办理,带齐

材料直接过来就可以了。”记者现场看到,办证大厅内有不少穿着红马甲的工作人员维持秩序,进行引导,现场发号。

除了2月14日,接下来的2022年2月22日,农历正月廿二,正好还是星期二,由于数字“2”谐音“爱”,还有着“成双成对”的好寓意,对于不少新人来说,是一个好日子。同样,办理结婚登记的新人,在全市婚姻登记机关办理结婚登记无需预约,到现场就可直接就办理。目前,合肥市婚姻登记已实现全市通办,即“准新人”任意一方为合肥市户籍,可在合肥市各县市区任一家婚姻登记机构办理婚姻登记业务。

## 年产60万吨生物质制煤项目即将落户宣城

生物质煤是采用秸秆、树枝、树皮、垃圾等农业废弃物以及竹材作为原材料,通过专用设备经过粉碎、压缩、碳化处理等工艺,压制而成的一种可直接燃烧的固体燃料。具有易燃、热值高、灰分少、成本低等特点,属城市清洁能源。

结合宣城市雄厚的竹资源以及海螺水泥厂丰富的热力资源,海螺投资有限公司拟投资30亿元人民币,在宣州区水东镇海螺水泥厂附近新建年产60万吨生物质制煤项目,年消耗竹材100万吨,能有效缓解竹业发展滞销瓶颈,增加林农收入,同时帮助海螺水泥厂完成节能减排,能够实现绿色环保、可持续发展和使用清洁能源。目前该项目可行性报告编制及相关论证工作在宣城市政府办、宣城市林业局支持下有序地进行中,可望2022年落户宣城。

杨学斌 曹开发

## 男子“扫光”超市现金 回老家过年即被擒

星报讯(杨晓虎 记者 徐越蕃)记者从芜湖市公安局繁昌分局获悉,近日,繁昌警方不懈努力,三次赴江苏省抓捕一名盗窃超市嫌疑人,最终成功将其抓获。

2021年12月17日凌晨2点多,一个鬼鬼祟祟的身影出现在芜湖市繁昌商业广场。该男子四处观察,蹑手蹑脚走到一超市商铺前,用力撬开玻璃门,窜进了店铺。过了一会,男子拎着满满一袋东西从店铺里出来,消失在茫茫夜幕里。接到被盗店铺店主谷某的报案,民警立即开展侦查。

店内的摄像头记录下犯罪嫌疑人盗窃的整个过程:嫌疑人进入店内后,将收银箱、抽屉、柜台里的现

金、香烟偷走,总共价值1万多元的财物被“一扫光”。通过深入研判,民警将侦查视线放在安徽省内及周边省市有盗窃店铺前科的相关人员身上,最终确定江苏淮安籍男子徐某有重大作案嫌疑。

民警于2021年12月、2022年1月两次赴徐某老家进行抓捕,然而,徐某在各地游荡,一时间无法将他抓获归案。春节期间,民警多次和江苏淮安警方联系,确认徐某回老家过年,于是2月11日赶赴淮安。2月12日清晨,民警在徐某家中将其抓获。经审讯,徐某对其盗窃繁昌店铺的犯罪事实供认不讳。目前,徐某因涉嫌盗窃罪被繁昌警方刑事拘留。

## 砀山县砀城镇入选“千年古镇”



近日,第九批安徽省千年古镇、千年古村落地名文化遗产名单公布,砀山县砀城镇榜上有名,被评为安徽省“千年古镇”。

据悉,砀城镇位于砀山县中部,为砀山县政府所在地,是全县政治、经济、文化、交通中心。镇内的燕喜台(遗址)兴建于东周春秋时代,是当时宋国诸侯宋襄公接待鲁国诸侯鲁僖公所筑的平台,距今已2600余年。砀城镇系隋代所确立的“砀山县”的治所,从唐、宋、元、明、清以来,一直延续镇的建制,至今有1420多年的历史,可谓“千年古镇”。

李艳龙

## 安徽省暨合肥市总工会就业援助招聘会成功举办 127家企业提供近11000个就业岗位

星报讯(记者 秦缘)2月14日下午,安徽建筑农民工创业孵化园迎来了安徽省暨合肥市总工会就业援助招聘会,活动现场的127家企业提供了近11000个就业岗位,吸引求职者近800人次参加招聘,达成就业意向近350人;全市各县区当日同步开展线下招聘会16场,组织企业617个,提供岗位25400个,吸引7300人次参加。

记者在活动现场遇到求职者李成,他表示是从地铁上看到广告过来的,感觉招聘会规模大,“有两三个岗位令我颇动心,我和招聘方聊了薪资、休假等问题,留了简历,希望能在合肥继续工作。”

合肥联宝电子科技有限公司主要致力于研发与生产联想笔记本电脑和一体台式机产品,联宝人力资源总监何唯萍表示,随着产值的提升因素等,用工量的需求依然非常旺盛。

合肥京东方光电科技有限公司是京东方科技集团股份有限公司与合肥市共同投资设立的,是一家研发、设计、生产、销售电视、显示器用TFT-LCD显示屏的高科技企业,招聘经理梁进表示,今年招聘的一个重点方向是大中专毕业的职业院校学生,这些毕业生所具备的一些技能正好是高端制造行业所需要的。

“我们在春节前开展了对回乡返乡人员的一个调研,对他们的就业岗位需求有所了解,所以今天我们组织了127家企业进场招聘,提供了1万个就业岗位,包括一线的操作工管理岗位,还有一些技术岗位。工会就业援助行动,一方面帮助企业缓解招工难的问题,另一方面来推动更多务工人员能够在家门口找到岗位,实现就近就地就业。”合肥市总工会党组成员、副主席张敬在接受记者采访时说道。